
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00010
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO- CRUZADO II   
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-Cap/SP 
Data: 21/11/1986
Tamanho da amostra: 1048  
Universo: População de 18 anos ou mais

FX_ID Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

210 20,0 20,0 20,0
421 40,2 40,2 60,2
417 39,8 39,8 100,0

1048 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

536 51,1 51,1 51,1
512 48,9 48,9 100,0

1048 100,0 100,0

q01 O Governo Federal decretou ontem novas medidas econômicas entre elas o 
aumento no preço de vários produtos. Na sua opinião essas medidas irão prejudicá-lo

(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

869 82,9 82,9 82,9
131 12,5 12,5 95,4

26 2,5 2,5 97,9
22 2,1 2,1 100,0

1048 100,0 100,0

q02 O Governo Federal decretou ontem novas medidas econômicas entre elas o 
aumento no preço de vários produtos. O(a) Sr.(a) acha que essas medidas são positivas 

ou negativas para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Positivas
2 Negativas
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

194 18,5 18,5 18,5
731 69,8 69,8 88,3

34 3,2 3,2 91,6
88 8,4 8,4 100,0

1047 99,9 100,0
1 ,1

1048 100,0
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q03 Desde a implantação do cruzado, há nove meses atrás, a inflação esteve em torno de 1,3% ao 
mês. Na sua opinião as novas medidas econômicas irão:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Baixar ainda mais a 
inflação
2 Deixar a inflação como 
está
3 Aumentar um pouco a 
inflação
4 Aumentar muito a 
inflação
5 Não sabe
Total

71 6,8 6,8 6,8

116 11,1 11,1 17,8

328 31,3 31,3 49,1

481 45,9 45,9 95,0

52 5,0 5,0 100,0
1048 100,0 100,0

q04 O(a) Sr.(a) avalia hoje o governo Sarney como ótimo, bom, regular, ruim ou 
péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

90 8,6 8,6 8,6
272 26,0 26,0 34,5
426 40,6 40,6 75,2
102 9,7 9,7 84,9
138 13,2 13,2 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1048 100,0 100,0

q05 Em quem o(a) Sr.(a) votou para governador em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia (Faça a 
q06)
2 Antonio Ermírio de 
Moraes (Encerre a 
entrevista)
3 Paulo Maluf (Encerre a 
entrevista)
4 Eduardo Suplicy 
(Encerre a entrevista)
5 Teotônio Simões 
(Encerre a entrevista)
6 Branco (Encerre a 
entrevista)
7 Nulo (Encerre a 
entrevista)
8 Não votou (Encerre a 
entrevista)
Total

307 29,3 29,3 29,3

343 32,7 32,7 62,0

151 14,4 14,4 76,4

118 11,3 11,3 87,7

29 2,8 2,8 90,5

20 1,9 1,9 92,4

30 2,9 2,9 95,2

50 4,8 4,8 100,0

1048 100,0 100,0
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q06 (Só para quem respondeu Quércia na q05) Se as eleições fossem hoje o(a) Sr.(a) votaria de 
novo em um candidato do PMDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Talvez/ Não sabe/ 
Indiferente
Total

745 71,1 71,1 71,1
216 20,6 20,6 91,7

67 6,4 6,4 98,1
20 1,9 1,9 100,0

1048 100,0 100,0
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